
　

１　全事業数　　  １７２（再掲２２項目含む）

２　取組目標数　　１７６（目標値を複数設定している事業４）

３　令和２年度達成状況の概要

（１）取組目標に「数値目標等があるもの」　１４３事業

　　ａ　取組目標を達成した事業・・・・７９事業（５５％）

　　ｂ　達成率が８０％以上の事業・・・２１事業（１５％）

　　　　【２１事業中１７事業（８１％）にコロナの影響】

　　ｃ　達成率が８０％未満の事業・・・３０事業（２１％）

　　　　【３０事業中２６事業（８７％）にコロナの影響】

　　ｄ　中止・未実施等の事業・・・・・１３事業（　９％）

　　　　【中止・未実施等の事業はすべてコロナの影響】

（２）取組目標に「数値目標等がないもの」（推進、促進等）　３３事業

４　取組目標未達成の事業

（１）達成率８０％以上

番号 達成率 コロナ影響

8・151 87.5% 有

9 84.7% 有

36 91.0% 有

43 93.9% 有

50 97.8%

50 94.3%

51・95 94.4% 有

61 90.7% 有

81 95.0%

104・171 87.0% 有

117 81.8% 有

119・164 99.7% 有

123 98.5%

142 99.3% 有

143 88.8% 有

145 93.8% 有

150 81.7% 有

県立学校への防災士資格を有する教職員の配置率

中学・高校生防災士養成数（累計）

一日１０分以上読書（新聞等を含む）をする児童生徒の割合(小学
校５年生)

一日１０分以上読書（新聞等を含む）をする児童生徒の割合(中学
校２年生)

自然体験・交流体験等への参加者数

薬物乱用防止教室を開催する中・高等学校の割合

取組目標の達成状況（令和２年度対象）

資料２

ＳＳＨ合同発表会への参加校数

主要大学（スーパーグローバル大学）進学者数

文化の森総合公園文化施設普及事業の開催回数

「あわ文化検定」の受検者数

人形浄瑠璃伝承教室の参加者数（累計）

事業名

小学生の英語体験活動の年間参加者数（累計）

中学生の留学、英語体験宿泊活動の年間参加者数（累計）

国際科学オリンピック講習会の参加者数

児童生徒が世界を体感する英語体験プログラムへの参加者数（累
計）

国・県指定文化財件数(累計）(県)

各県立学校及び市町村教育委員会におけるコンプライアンス研修
（要請）の実施回数

目標達成

（55%）

達成率８０％

以上

（15%）

達成率８０％

未満

（21%）

中止

（9%）
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（２）達成率８０％未満

番号 目標達成率 コロナの影響

3・157 20.0% 有

4 57.4% 有

10 50.0% 有

26・133 48.0% 有

27・116 60.5% 有

35 70.8% 有

40 未達成

64 71.6% 有

73 50.0%

83 50.0% 有

93 76.0% 有

93 58.7% 有

101 67.5% 有

107 64.6% 有

112・132 66.7% 有

121 58.2% 有

127 50.0%

129 14.3% 有

141 78.3% 有

141 76.7% 有

146 20.5% 有

147 46.4% 有

155 61.5% 有

162 未達成

166 31.9% 有

170 43.7% 有学校への芸術家等派遣事業に参加した児童生徒数

阿南光高等学校の多目的球技場整備(Ｒ2年度中)

高校生の留学（疑似留学体験、海外語学研修を含む）者数

海外の学校等との交流校延べ数（中学・高校）

全国中学校体育大会等の入賞（団体・個人）数

「徳島県中学校総合文化祭」の来場者数

道徳の時間の授業参観を実施している学校の割合(中学生)

マナビィセンターの利用者及び受講者数

公立小・中・高校及び特別支援学校における、主権者意識を高める
教育の充実のための出前講座の実施校数

地域の企業等で販売される6次産業化商品の開発数（累計）

埋蔵文化財総合センター利用者数

高校と大学の情報交換会やフォーラムの開催回数

京都大学による出前授業やオープン授業の実施校数

求められる英語力を有する生徒の割合(中学３年生：英検３級程度
以上)

求められる英語力を有する生徒の割合(高校３年生：英検準２級程
度以上)

「デュアルスクール」の実施回数（累計）

小・中学校の教員間で情報交換等の合同会議や研修会を行う割合

人権教育総合推進地域の指定地域数

公立学校共済組合等との協働により実施する､特定保健指導の推進
につながる出前講座等の開催数

道徳の時間の授業参観を実施している学校の割合(小学生)

避難所施設となる体育館への冷暖房設備モデル設置(Ｒ2年度中)

全国大会等での鳴門渦潮高校の入賞（団体･個人）数

鳴門渦潮高校のスポーツ科学機器を活用した体力測定人数

東京大学、京都大学進学者数

高校におけるインターンシップの実施率（全日制･定時制）

高校生産業教育展における来場者数

事業名
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（３）　中止・未実施等の事業

番号 目標達成率 コロナの影響

1 未実施 有

37 中止 有

46 調査中止 有

52 調査中止 有

53 調査中止 有

60 調査中止 有

77・134 未実施 有

153 大会中止 有

154 大会中止 有

158 大会延期 有

159 大会延期 有

167 中止 有

東京オリンピック･パラリンピック及びデフリンピックに日本代表
として出場・参加できる本県ゆかりの選手、指導者数（累計）

各分野で活躍する芸術家を招いての「中学生ワークショップ」の開
催

県高等学校総合体育大会生徒参加率

全国高等学校総合体育大会等の入賞（団体・個人）数

国民体育大会天皇杯順位

「全国体力・運動能力、運動習慣等調査」において肥満傾向を示す
本県児童生徒の出現率

県内外大学における教員採用に係る説明会開催数

城ノ内中学・高校における公開授業の開催

防災人材育成センター等と連携した教職員のスキルアップ

「全国学力・学習状況調査」における県平均正答率

「全国体力・運動能力、運動習慣等調査」において全国平均を上回
る種目数

「全国体力・運動能力、運動習慣等調査」において運動好きの子ど
もの割合が全国平均を上回るカテゴリー数の割合

事業名

3 


